

[변경 대비표]

1. 펀드명 : 우리템플턴글로벌증권투자신탁(주식)

2. 효력발생일 : 2023.10.27

3. 정정사유

- 클래스 신설
- 기준일자 변경에 따른 업데이트

<집합투자규약>

구분	변경 전	변경 후
클래스 신설	제3조(집합투자기구의 명칭 및 종류) ④ 이 집합투자기구는 종류형 집합투자기구로 종류는 다음 각호와 같다. 1~5. <생략> 6~8. <신설>	제3조(집합투자기구의 명칭 및 종류) ④ 이 집합투자기구는 종류형 집합투자기구로 종류는 다음 각호와 같다. 1~5. <좌동> 6. CLASS C-P 수익증권: 근로자퇴직급여보장법에 의한 퇴직연금 가입자 및 퇴직연금 사업자(단, 근로자퇴직급여보장법 상의 사전지정운용제도(디폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경우는 제외) 7. CLASS C-Pe 수익증권: 근로자퇴직급여보장법에 의한 퇴직연금 가입자 및 퇴직연금 사업자가 가입할 수 있는 전자매체(온라인) 전용 수익증권(단, 근로자퇴직급여보장법 상의 사전지정운용제도(디폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경우는 제외) 8. CLASS S-P(퇴직) 수익증권: 집합투자증권에 한정하여 투자증개업 인가를 받은 회사(검정금융투자업자는제외)가 개설한 온라인 판매시스템에 회원으로 가입한 투자자 전용이며, 근로자퇴직급여보장법에 의한 퇴직연금 가입자가 가입할 수 있는 전자매체(온라인) 전용 수익증권(단, 근로자퇴직급여보장법 상의 사전지정운용제도(디폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경우는 제외)
클래스 신설	제10조(수익증권의 발행 및 전자등록) ① <생략> 1~5. <생략> 6~8. <신설>	제10조(수익증권의 발행 및 전자등록) ① <좌동> 1~5. <좌동> 6. CLASS C-P 수익증권 7. CLASS C-Pe 수익증권

		8. CLASS S-P(퇴직) 수익증권
클래스 신 설	제39조(보수) ③ <생략> 1~5. <생략> 6~8. <신설>	제39조(보수) ③ <좌동> 1~5. <좌동> 6. CLASS C-P 수익증권 가. 집합투자업자보수율 : 연 0.90% 나. 판매회사보수율 : 연 0.27% 다. 신탁업자보수율 : 연 0.05% 라. 일반사무관리회사보수율 : 연 0.02% 7. CLASS C-Pe 수익증권 가. 집합투자업자보수율 : 연 0.90% 나. 판매회사보수율 : 연 0.14% 다. 신탁업자보수율 : 연 0.05% 라. 일반사무관리회사보수율 : 연 0.02% 8. CLASS S-P(퇴직) 수익증권 가. 집합투자업자보수율 : 연 0.90% 나. 판매회사보수율 : 연 0.12% 다. 신탁업자보수율 : 연 0.05% 라. 일반사무관리회사보수율 : 연 0.02%

<투자설명서>

구분	변경 전	변경 후
기준일자 변경에 따 른 업데이 트	[요약정보] 투자비용, 투자실적추이(연평균 수익률), 운용전문인력 -	[요약정보] 투자비용, 투자실적추이(연평균 수익률), 운용전문인력 기준일자 변경에 따른 업데이트
클래스 신 설	[요약정보] 투자비용 <신설>	[요약정보] 투자비용 수수료미징구-오프라인-퇴직연금(C-P)
클래스 신 설	[요약정보] 집합투자기구의 종류 <신설>	[요약정보] 집합투자기구의 종류 퇴직연금(P) : 근로자퇴직급여보장법에 따 른 퇴직연금 및 개인퇴직계좌(IRP)를 통해 매입이 가능한 집합투자기구입니다.(단, 근 로자퇴직급여보장법 상의 사전지정운용제 도(디폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경우 는 제외)
클래스 신 설	제1부. 1. 집합투자기구의 명칭, 제2부. 1. 집합투자기구의 명칭 <신설>	제1부. 1. 집합투자기구의 명칭, 제2부. 1. 집합투자기구의 명칭 Class C-P : E7263 Class C-Pe : E7264 Class S-P(퇴직) : E7265

기준일자 변경에 따 른 업데이 트	제 2 부. 5. 운용전문인력에 관한 사항, 13. 보수 및 수수료에 관한 사항, 제 3 부. 집합투자기구의 재무 및 운용실적 등에 관한 사항, 제 4 부. 1. 집합투자업자에 관한 사항, -	제 2 부. 5. 운용전문인력에 관한 사항, 13. 보수 및 수수료에 관한 사항, 제 3 부. 집합투자기구의 재무 및 운용실적 등에 관한 사항, 제 4 부. 1. 집합투자업자에 관한 사항, 기준일자 변경에 따른 업데이트
클래스 신 설	제 2 부. 6. 나. 종류형 구조 <신설>	제 2 부. 6. 나. 종류형 구조 퇴직연금(P) : 근로자퇴직급여보장법에 따 른 퇴직연금 및 개인퇴직계좌(IRP)를 통해 매입이 가능한 집합투자기구입니다. (단, 근 로자퇴직급여보장법 상의 사전지정운용제 도(디폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경우 는 제외)
클래스 신 설	제 2 부. 11. 가. 매입 (2) 종류별 가입자격 <신설>	제 2 부. 11. 가. 매입 (2) 종류별 가입자격 수수료 미징구-오프라인-퇴직연금(C-P): 근 로자퇴직급여보장법에 의한 퇴직연금 가입 자 및 퇴직연금사업자(단, 근로자퇴직급여 보장법 상의 사전지정운용제도(디폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경우는 제외) 수수료 미징구-온라인-퇴직연금(C-Pe): 근 로자퇴직급여보장법에 의한 퇴직연금 가입 자 및 퇴직연금사업자가 가입할 수 있는 전자매체(온라인) 전용 수익증권(단, 근로자 퇴직급여보장법 상의 사전지정운용제도(디 폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경우는 제 외) 수수료 미징구-온라인슈퍼-퇴직연금(S-P(퇴 직)) : 집합투자증권에 한정하여 투자중개업 인가를 받은 회사(경영금융투자업자는제외) 가 개설한 온라인 판매시스템에 회원으로 가입한 투자자 전용이며, 근로자퇴직급여보 장법에 의한 퇴직연금 가입자가 가입할 수 있는 전자매체(온라인) 전용 수익증권(단, 근로자퇴직급여보장법 상의 사전지정운용 제도(디폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경 우는 제외)
클래스 신 설	제 2 부. 13. 보수 및 수수료에 관한 사항 가. 투자자에게 직접 부과되는 수수료 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 1,000 만원 투자시 투자자가 부담하게 되는 보수·비용	제 2 부. 13. 보수 및 수수료에 관한 사항 가. 투자자에게 직접 부과되는 수수료 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 1,000 만원 투자시 투자자가 부담하게 되는 보수·비용

	<신설>	<표 1>
--	------	-------

<표 1>

가. 투자자에게 직접 부과되는 수수료

종류	가입자격	수수료율		
		선취판매수수료	후취판매수수료	환매수수료
수수료 미징구-오프라인-퇴직연금(C-P)	근로자퇴직급여보장법에 의한 퇴직연금 가입자 및 퇴직연금사업자(단, 근로자퇴직급여보장법 상의 사전지정운용제도(디폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경우는 제외)	없음	없음	없음
수수료 미징구-온라인-퇴직연금(C-Pe)	근로자퇴직급여보장법에 의한 퇴직연금 가입자 및 퇴직연금사업자가 가입할 수 있는 전자매체(온라인) 전용 수익증권(단, 근로자퇴직급여보장법 상의 사전지정운용제도(디폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경우는 제외)			
수수료 미징구-온라인슈퍼-퇴직연금(S-P(퇴직))	집합투자증권에 한정하여 투자중개업인가를 받은 회사(겸영금융투자업자는 제외)가 개설한 온라인 판매시스템에 회원으로 가입한 투자자 전용이며, 근로자퇴직급여보장법에 의한 퇴직연금 가입자가 가입할 수 있는 전자매체(온라인) 전용 수익증권(단, 근로자퇴직급여보장법 상의 사전지정운용제도(디폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경우는 제외)			

나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용

종류	집합투자기구 종류별 부과비율 (연간, %)									
	집합투자업자 보수	판매회사 보수	신탁업자 보수	일반사무관리회사 보수	총 보수	기타비용	총보수·비용비율	동종유형 총보수	합성 총보수·비용 비율	증권거래 비용
수수료 미징구-오프라인-퇴직연금(C-P)	0.9000	0.2700	0.0500	0.0200	1.2400	-	1.2400	-	1.3170	-
수수료 미징구-온라인-퇴직연금(C-Pe)		0.1400			1.1100	-	1.1100	-	1.1870	-
수수료 미징구-온라인슈퍼-퇴직연금		0.1200			1.0900	-	1.0900	-	1.1670	-

(S-P(퇴직))										
부과시기	최초설정일로부터 매 3개월 후급					사유 발생시	-	-	-	사유 발생시

1,000 만원 투자시 투자자가 부담하게 되는 보수·비용

(단위: 천원)

구분		투자기간				
		1 년후	2 년후	3 년후	5 년후	10 년후
수수료 미징구-오프라인-퇴직연금(C-P)	판매수수료 및 보수·비용	126	257	394	681	1,499
	판매수수료 및 보수·비용 (모투자신탁의 총보수 비용포함)	134	273	417	722	1,586
수수료 미징구-온라인-퇴직연금(C-Pe)	판매수수료 및 보수·비용	113	231	353	612	1,351
	판매수수료 및 보수·비용 (모투자신탁의 총보수 비용포함)	121	247	377	653	1,439
수수료 미징구-온라인슈퍼-퇴직연금(S-P(퇴직))	판매수수료 및 보수·비용	111	227	347	601	1,328
	판매수수료 및 보수·비용 (모투자신탁의 총보수 비용포함)	119	243	371	642	1,416

<간이투자설명서>

구분	변경 전	변경 후
기준일자 변경에 따른 업데이트	투자비용, 투자실적추이(연평균수익률), 운용전문인력 -	투자비용, 투자실적추이(연평균수익률), 운용전문인력 기준일자 변경에 따른 업데이트
클래스 신설	투자비용 <신설>	투자비용 수수료미징구-오프라인-퇴직연금(C-P)
클래스 신설	집합투자기구의 종류 <신설>	집합투자기구의 종류 퇴직연금(P) : 근로자퇴직급여보장법에 따른 퇴직연금 및 개인퇴직계좌(IRP)를 통해 매입이 가능한 집합투자기구입니다. (단, 근로자퇴직급여보장법 상의 사전지정운용제도(디폴트옵션) 전용으로 설정·설립된 경우는 제외)